
ATA 13/O5/2025 

ATA DA REUNIÄO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 

No dia treze de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, foi realizada uma reunião 
presencial do Conselho Municipal de Turismo (COMTUR) de Arroio do Meio, contando com a 
presença dos seguintes membros: Vivian Cristina Horst, Edison Cristiano Budke, Glaci Trasel. 
Fernando Fersterseifer, Tiago Scheidt, Marcelo Schneider, Vanessa Schneider, Karine Kremer, 
Marlise Fuhr, Mônica Schaefer Rosenbach, Betto Baldo, Joner Frederico Kern, Simoni Buttini, 
Andrea Barth, Viviana Casaril, Rosimeri Ruppenthal, Ana Cristina Schmengler, Sidnei Eckadrt, 
Isolde Bruxel e Leandro Arenhart. 

Primeiramente teve a abertura e acolhida dos integrantes ali presentes, logo em seguida foi feito 
a apresentação individual de cada membro e suas atribuições no COMTUR. 

Após as apresentações individuais, a Cantora Simone Buttini fez um cântico inaugural 
apresentando uma bela canção onde o contexto falava sobre as belezas do nosso Vale do 
Taquari. 

Após o belíssimo cântico, foi oficialmente entregue pelo prefeito Sidnei Eckertd as portarias para 
a atual diretoria do COMTUR e em seguida da foto oficial, Sidnei deu a palavra e se mostrou 
aberto em dar apoio ao conselho, em suas palavras, "o gabinete está aberto para o que for 
preciso", apresentou também algumas ações que estäo sendo feitas para desenvolver Arroio do 
Meio. 

No momento seguinte foi feita uma breve apresentação das origens e da história da flor de 
hibisco, flor simbólica de Arroio do Meio. Continuando o discurso, foi apresentado o belíssimo 
presente doado pela floricultura Meyer, uma bela flor de hibisco. Foi fornecido também pela 
Agroecologia Ferrari a geleia de Hibisco e o chá da mesma para degustação. Durante a 
degustação foi formado uma comissão que ficou como responsável por buscar um local 
apropriado para plantar e manter a muda de hibisco, Os responsáveis foram Viviana, Andrea, 
Fernando, Karinee Glaci. 

No assunto seguinte, foi discutido sobre o tour por Arroio do Meio, ação que tem como intuito 
maior: desenvolver o conhecimento e disseminar o turismo de Arroio do Meio entre as 
lideranças do conselho e líderes no geral, fazendo uma visitação presencial em diversos pontos 
pelo município, ficando fixado a data de 30/05/2025 das 8h ás 12h para o primeiro tour. 
A data da próxima reunião ficou fixada para o dia 26/05/2025 as 19:15h na Padaria do Gordo 

Bairro Bela Vista. 

Após isso foi apresentado o plano de ação do COMTUR. 

- Para os folders dos pontos turísticos não se teve uma definição completa da comissão que 
estaria seguindo com a ação, Leandro Arenhart se prontificou a ajudar, pois conhece empresas 
que fazem esse tipo de trabalho e Marcelo disponibilizou o marketing da prefeitura para ajudar 
no mapa. 

-Referente as ações voltadas a divulgação e publicidade, não foi criada nenhuma ação concreta, 
mas foi levantada a provocação por Thiago Scheid para o COMTUR ter um espaço do turismo 
dentro do site da prefeitura. 



- Foi apresentado Como sugestão retomarmose atualizar o plano de ação iniciado em 2022 todos se colocaram de acordo, 

Foram apresentados outros assuntos que não chegaram virar ações, mas que seriam discutidos no dia 26/05 ou em outras ocasiões: 
-Participação de Arroio do Meio na Suinofest. 
-Sugestão de pequenas reuniões para decidir pequenas ações. 
-Criação micro comissões responsáveis por pequenas ações do COMTUR. 

Arroio do Meio, 13 de maio de 2025. 
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